



В Псковской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области по материалам оперативно-розыскной деятельности региональных управлений МВД и ФСБ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в июне-июле 2018 года на пяти нелегальных автозаправочных станциях, расположенных в Псковском, Островском, Пустошкинском, Себежском районах и г.Пскове осуществлялась реализация нефтепродуктов под видом товарного дизельного топлива, не являющегося таковым, с нарушением норм пожарной безопасности.

В настоящее время одному из фигурантов предъявлено обвинение в совершении преступления в составе организованной группы (п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ). Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1252772>